

# 2019环翠区第二届党建引领精致社区建设暨公益创投活动路演大赛圆满举办

本报威海10月22日讯(记者 连宁燕) 18日下午,由威海市环翠区委组织部、环翠区民政局主办,威海市社会组织创新创业园承办的2019环翠区第二届党建引领精致社区建设暨公益创投活动路演大赛于竹岛街道金融商圈党群服务中心举办。六十余位来自项目实施地社区书记或单位负责人、社会组织负责人参加了此次大赛中。历时4个小时,23个社会组织的32个项目在现场进行了角逐。

据了解,此次大赛项目申报单位为在威海市或者环翠区民政部门正式登记注册的社会组织,实施地域为威海市环翠区,服务对象为社区(村)居民(主要为儿童、青少年、老年人等特殊社会群体)、社区社会组织及环翠区商圈园区等新兴领域党组织。

项目围绕优化和整合多方资源,开展以社区(村)特殊群体服务、社区社会组织培育、社区(村)居民自我发展、社区(村)传统文化保育、社区(村)生态环保、精致城市建设、乡村振兴、脱贫攻坚、环翠区内的商圈园区等新兴领域党组织为重点内容,培育社区(村)居民骨干,帮助困难群众,促进社区(村)居民共同参与,发挥党组织引领社会组织参与社会治理的作用。

大赛由环翠区民政局副局长郑雪峰主持。环翠区委组织部副部长、“两新”工委书记、区老干部局局长郑磊致辞,他对本次创投介绍后表示,首先在创投项目实施中要坚持党建引领社会组织发展,为服务对象提供专业的服务;其次要坚持问题导向,围绕精致社



区创建中遇到的问题要有针对性地开展服务;再次,要坚持时间服从质量,要合理安排项目的时间进度,保质保量完成创投项目。最后郑磊希望社区党组织也要全力配合社会组织的服务,同时与社会组织互相融合、互相学习,为社区居民提供专业化、精细化的服务。并且能够让服务对象在接受服务和参与活动的过程当中,感受到党和政府的温暖。

随后,威海市社会组织创新创业园总干事赵波介绍路演相关流程和规则并预祝此次大赛顺利举行。本次路演大赛流程包括,项目实施地社区党委书记讲述社区需求,然后项目负责人讲述项

目实施方案,最后由来自相关部门分管领导及社会工作领域的专家组成的评委小组,从准确把握社区需求、实施方案可行性、服务成效可量化、项目理念创新性和执行团队专业性等5个维度现场打分并公布最终成绩和排名。现场设置工作人员提醒选手时间分配。

根据抽签确定路演顺序,社区书记和项目负责人依次进行路演。古陌社区党总支书记准确把握需求,就古陌社区青少年社会参与率提出,古陌社区附近有长征小学、实验一小、青少年每天上下学都会经过社区,据统计,社区内处于6-12年龄段的孩子有一百余人。一方面,社区内大多数家庭是隔代教养孩

子的模式,存在教育难问题。另一方面,社区流动人口多且经济条件有限,课后特长班费用高昂,导致好多孩子课后无法报班,课后无人看管。立足区域实际,推出实施方案为在社区开展“家门口课堂”项目,丰富了孩子们的课余生活的同时科学育儿并给孩子们提供良好的学习环境。点明了项目周期内的服务在何种程度上和哪些范围内满足了服务对象需要及服务对象的问题是否得到解决,项目设计采用新的理念、新的解决办法,具有明显的创新性,使人眼前一亮。

比赛现场,为缓解大家比赛的焦灼紧张情绪,大赛承办方威海市社会组织创新创业园的工作人员特别在比赛场地为大家准备了水果和零食等小吃。并将细节做到极致,特别将瓜子果皮类不可回收垃圾和水瓶类可回收垃圾分门别类,从点滴处体现了向精致城市发展的精神。威海市社会组织创新创业园为此次公益创投活动的组织实施以及公益创投的项目申请说明、项目方案撰写培训、初评、预路演指导、评审、督导等项目做出了大量的细致工作,充分保障了此次大赛的顺利举行。

本次大赛坚持以党建为引领,以居民需求为导向,立足社区实际,充分调动了社会组织、社会工作者参与社区治理的积极性,着力改善社区人居环境并不断优化社区功能品质,为共同打造环境优美、治理精细、服务精准的高品质精致社区,实现“精致城市·幸福威海”首善之区的目标而努力。

## 二季度企业年金榜单公布,工银瑞信业绩、规模双升继续领衔同业

日前,人力资源和社会保障部、中国基金业协会分别发布二季度全国企业年金业务数据、基金公司养老金管理规模榜单,银行系旗舰

公司工银瑞信力拔头筹,不仅继续蝉联含社保、基本养老保险、企业年金和职业年金在内的基金公司养老金管理规模榜单首位,而且其管理的

企业年金较一季度不仅业绩得到持续提升,含权益类组合业绩拔尖,而且年金组合数量及规模亦稳步增长,目前工银瑞信共管理153个企

业年金组合,企业年金管理规模较一季度增长近54亿元,达到1065亿元,继续领衔基金同业,在全部23家企业年金管理机构中位居前4。值

得一提的是,自中国基金业协会2018年首次公布当年二季度的基金公司养老金管理规模排名以来,工银瑞信已连续四个季度保持领先。

## “摊余成本法”+“一年定开” 建信荣瑞10月21日正式发行

专家指出,随着债券类资产重要性进一步提升,固定收益类基金也受到了越来越多投资者的欢迎,以摊余成本法计价的基金成为投资“新宠”。为了满足投资者配置需求,建信基金推出摊余成本法系列债基,建信荣瑞一年定期

开放债券型基金正在发行中,投资者可通过建设银行、招商银行等渠道购买。

建信荣瑞的拟任基金经理刘思表示,以摊余成本法计价的债券类基金优势主要在于提升投资体验。举例来说,如果以100元的单价买入

了一笔1年期利率为3%的债券,在计算收益时,3%的收益将被平摊到每一天,即每天固定计提“3%/365”的收益,这种计价方式有利于减小市场波动对基金组合的影响,基金净值波动有望更加平稳,从而提升客户投资体验。

## 华泰柏瑞研究精选10月21日起发行

随着近期A股市场逐渐回暖,多只权益基金净值与新基金月度募集规模均创新高。乘此东风,由华泰柏瑞明星基金经理张慧掌舵的研究精选混合型基金于10

月21日正式启航,投资人可在招商银行和华泰柏瑞官网等渠道认购。

拟任基金经理张慧先生是新财富分析师团队出身,从业经验丰富,是业内知名的中

长跑健将,投资风格均衡偏成长。其管理时间最长的代表性产品华泰柏瑞创新升级本月再创历史新高,成立五年多以来复权回报为190.25%。

## MAZDA CX-5(2020款)蝉联冠军

10月16日-10月19日,2019中国量产车性能大赛(CCPC)第二站“高原之战”在云南昆明燃情开启。长安马自达“新感官驾控SUV”MAZDA CX-5(2WD 2.0L版本)与30余家主流汽车品牌产品同台竞技,展开了新一轮的性能角逐。

凭借超越同级的综合优势,CX-5力压群雄,一举赢得本站所有比赛项目,更拿下本站紧凑型SUV组(18万级)综合冠军。这是继2019 CCPC新



疆克拉玛依“高温之战”首战告捷之后,第二座2019 CCPC综合冠军奖杯。

“高原之战”告一段落,2019年CCPC“高寒之战”将在12月牙克石拉开帷幕。

## 捕获震荡市超额收益

### 泰达宏利股票主动管理收益率达41.99%

今年前三季度,在多方因素的共振作用下,A股市场走出了震荡上行的行情。在这一过程中,部分综合管理能力优秀的基金公司踏准市场节

奏,有力捕获了结构性行情下的超额收益,为投资者带来了可观的投资回报。泰达宏利基金就是其中之一,银河证券数据显示,前三季度泰达宏利

旗下股票基金成绩亮眼,多只基金排名同类前20。其中,泰达宏利首选企业以53.83%的净值增长率,在同类182只标准股票型基金中排名第12。

## A股震荡医药出挑 华夏逸享健康聚焦医药行业良机

近期A股持续震荡,医药板块表现出挑。WIND数据显示,截至10月17日,上证综指下半年以来下跌0.05%,同期医药生物上涨11.47%,在28个申万一级行业中排名第2。正在发行中的华夏逸享健康聚焦医药主题投资,精选优质医药

股布局,为投资者把握医药行业长期发展良机。

投资者若看好医药投资行情,华夏逸享健康是一个不错的布局选择。该基金重点投资“逸享健康”主题相关标的,即从事医疗卫生或促进人们物质与精神生活健康的行业,

包括化学制药、中药、生物制药、生物制品、医药器材、医药服务等。在个股的选择上,华夏逸享健康将从管理团队、公司战略、产品储备、财务指标四大维度考量,注重长期持有具有确定性成长空间的优质标的,较少进行波段操作。

## 股债投资双优 新华基金锻造多元管理能力

受益于今年股市债市震荡上行行情,公募基金整体斩获不俗收益。WIND数据显示,截至10月15日,今年以来股基、混基、债基平均收益率分别为26.03%、22.95%、3.78%。其中,一些基金公司凭借扎实的主动管理能力,旗下产品业绩远超市场表现,

引起关注。同源数据显示,截至10月15日,新华基金旗下14只主动权益类产品年内收益超30%,12只固收类产品年内收益超5%。另据海通证券最新发布的《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》数据显示,截至9月30日,该公司旗下固收类产品年

内整体收益率为4.73%,行业排名18/117。

回顾前三季度,A股市场演绎结构性行情,消费、科技表现抢眼,市场热点快速切换,新华基金以专业的投研眼光积极捕捉机会,旗下多只权益类基金表现抢眼。